



## Сотрудники СК России по Рязанской области поздравили с днем рождения ветерана Великой Отечественной войны



27 ноября 2019 года свой 94-й День рождения отметил ветеран Великой Отечественной войны, Почетный гражданин Рязанской области Николай Кузьмич Чадаев. С начала войны Николай Кузьмич работал на трудовом фронте и отправился сражаться будучи еще 17-летним мальчишкой в 1943 году. Воевал на 1-м Украинском фронте, в армейском истребительном противотанковом артиллерийском полку, был командиром взвода, принимал участие во многих боевых операциях. Особенно ветерану запомнилось форсирование реки Вислы, где его расчет первым перебрался на другой берег, командир и его солдаты вытащили орудие и закрепились на плацдарме. «На Висле была такая задача: перебраться на другой берег и закрепиться там до прихода подкрепления. Приказ был продержаться три дня. Как мы продержались 16 дней до прихода подкрепления — сам не понимаю. Сначала по 20 раз на день нас атаковали, потом 17, потом еще меньше. На других фронтах говорили, что отступать некуда, за нами Москва, а мы говорили: «Отступать некуда, за нами Висла», -



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

вспоминает Николай Кузьмич. Демобилизован Чадаев был в конце 1944 года по причине тяжёлого ранения.

После войны вся трудовая деятельность Николая Кузьмича осуществлялась в Рязанской области. В свои почтенные годы он активист ветеранского движения, член комиссии по патриотическому воспитанию молодёжи, постоянный участник мероприятий, проводимых в городе и области. Воспитание молодёжи в духе любви к Отечеству - основной смысл его жизни. Общаясь с молодёжью, Николай Кузьмич старается передать им интерес к истории нашей Родины, родного края, разделить с молодым поколением патриотические чувства гордости и долга.

В ходе встречи руководитель следственного управления СК России по Рязанской области генерал-лейтенант юстиции Владимир Анатольевич Никешкин поздравил Николая Кузьмича Чадаева с Днем рождения, вручил ему поздравительный адрес, торт, цветы и подарок – настенные часы. Также от имени всех сотрудников управления он выразил искреннее восхищение сильным и мужественным человеком, отметил его талант замечательного и интересного собеседника, умеющего не только рассказать о военных годах и послевоенном восстановлении страны, но и высказать своё мнение о современном обществе и его проблемах.

Встреча, в которой также принимали участие молодые сотрудники управления, входящие в Совет молодых следователей, прошла в теплой обстановке. Руководитель и офицеры следственного управления напомнили Николаю Кузьмичу, что он всегда может рассчитывать на помощь и защиту со стороны ведомства. Сейчас в рамках организованной Следственным комитетом Российской Федерации Всероссийской акции «Спасибо каждому ветерану!», посвященной 75-летию Победы в Великой Отечественной войне, сотрудники регионального следственного управления помогают Николаю Кузьмичу с оформлением необходимых документов для официального документирования его боевого подвига, совершенного при форсировании реки Висла.

Рязанские следователи будут продолжать добрые традиции, в том числе заложенные организованной Следственным комитетом акцией «Спасибо каждому ветерану!», организовывать постоянную и эффективную поддержку ветеранов, оказывать им всестороннюю помощь и уделять должное внимание. Как отметил руководитель следственного управления Владимир Анатольевич Никешкин, особенно важно проводить такую работу с привлечением молодого поколения, которое особо нуждается в добром патриотическом примере.

К сожалению, с каждым годом все меньше остается среди нас героев войны и тыла, подаривших всем нам мир в мае 1945 года. Чтобы память о них жила вечно следственное управление СК России по Рязанской области стало инициатором еще одной акции, посвященной 75-летию Победы в Великой Отечественной войне, - Аллеи Памяти, старт которой был дан в мае этого года. Аллеи Памяти из 75 деревьев – по количеству послевоенных



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

лет уже заложены в Рязани и почти половине районов области. Активное участие в посадке деревьев принимал и ветеран Великой Отечественной войны Николай Кузьмич Чадаев.

## Изображения



28 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1414442>